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Strojni zasroubovani stoinl monta2 se provacl Sou- - RN Maximéin pipustné
1. Obrobek presné nastavit tak, které jsou zabudovany v: pro lehky kov : Sroubovaci momenty
a?y otvor a vieteno stroje 1. Zavitofezném stroji Ensat® otacky Ensat® M 2,5 1,5 Nm
presné na sebe navazovaly 3 Vnitini zavit [min-1] Ensat® M 3 2,5 Nm
(ne zesikmeni). Stroj nastavit 2. VrtaCfe ) o Ensat® M 4 5,5 Nm
na presnou hloubku zasroubo- sevzpe_tnyr,n zapinanim pro- - M 2,5/M 3 650-900 Ensat® M 5 10 Nm
véni (cca 0,1 - 0,2 mm pod stfednictvim hloubkové zaréz- ' m 4 /M 5 400-600 Ensat® M 6 15 Nm
povrch obrobku). ky nebo zavitorezne hlavy. Bez  \ 6 /M 8 280-400 Ensat® M 8 28 Nm
5. Strol bieonout na chod vora. vodici patrony, bez posuvu. M10 /M12 200-300 Ensat® M10 40 Nm
e oy Dulezité : max. pfipustny M14 /M16 150-200 Ensat® M 12 | 60 Nm
vo. Otocne vnejsl pouzdro moment zasroubovani se M18 /M20 120-200
nastioje MU/ na 2aC3tku M1OU- nesmi prekrocit. M22 /M24 | 100-160
ovani doléhat na vnéjsi vidi- M27  /M30 80 -140 Mazani

telny dorazovy kolik tak, aby 3. Specialni ruéni stroj Je potfebné jen u t&Zko obrobi-

byl jim unasen ve sméru s hloubkovou zarazkou a zpét- telnych materiald
chodu hodin. nym zapinanim. Pro vétsi série.
o e (s ) . Tocivy moment M U stiedné tvrdych lehkych

3. Privést Ensat ’k nastroji (zoarez 4. Jednoduché nebo vicena- Maximalni tocivy moment Kovil: Ferny ole'y Iih neboy

event. fezny otvor dola) bné tazni stroi SO e : y Olej,

a 2 az 4 otacky pridrzet Sopne mon azni Srole . lezavislyna petrolej

yp : S pneumat|ckym nebo elektri- 9. AxiaInim zatizeni koliku

4. Ovladaci paku stroje stlacit az ckym pohonem, polo - nebo nastroje U houzevnatych lehkych kov

se Ensat do vyvrtaného otvoru D'fje automaticke, fizené podi- 2, Tlakovém zatizeni Ensat a litiny:

zafizne. Dalsi zasroubovani tacem (CNC). v axialnim sméru. Rezny olejsca 5 -8 %

probéhne bez posunu. molybdensulfidu.

5. Zapnout zpétny chod.
Tvrdému dosednuti nastroje
na obrobek je tfeba zabranit,
jinak je nebezpeci zlomeni
nastroje a Ensat. Kromé toho
se mUze tésné usazeni Ensat
porusit a vytahovaci sila snizit.
Event. se musi rychlost Srou-
bovani pfizplsobit na potreb-
ny ¢as prepnuti.
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